ABTOreHepauusd 3agady Ha
npeobpasoBaHne PopmMyIn
barpsaHoBa EkatepnHa AHOpeEeBHa

Hay4YHbIW pykoBoauTtens Buktop KaymaH
HWNY BLLUO — CaHkT-leTepbypr
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Solve | Check Statement 1

oy

Prove that la A(avb) = ia Subject Area Logic

Write solution instead of dots (in TeX)

=v®

'a/\b(bavbr)=...=a
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https://www.mathhelper.online

Llenn n 3apayn

e PaspabotaTb anroputMm, reHepupyroLLMiA 3aaady no
HacTpownkaMm, KOTopble 3a4aeT npenogaBaTesb
e [lpuaymaTtb, KakKMMWN OOMKHbI ObITb 3TN HACTPOWKU
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AHanoru

e CTaTbs 0 reHepauMm TEKCTOBbIX 3a4a4 ANs WKONMbHUKOB (Ha npuMmepe 3aaayu o

HaxoxaeHnn HOL oByx uncen)

o Obuwee:
m [lonbITkn NpugymaTsb 3agadun NpUMEpPHO OAMHAKOBOW CITOXKHOCTU
m KenaHune BnaeTb 4OCTAaTOMHO KpacuBble AaHHble B 3adadve

o Pasnunyuns:
m B moen pabote doopmynbl, 30eCb TEKCTOBLIE 3a4a4m
m B moen pabote BaxeH xon pelleHuns, 30eCb TONbKO OTBET
m B uenom reHepauma Takon 3agayvn KaxeTcst ropa3go 6onee npocTon

e C(CrTartba o0 reHepauum 3agad no nuHenHon anrebpe

o Obuwee:
m [eHepaumsa oT KpacmBoro oTeeTta

o Pasnunyuns:
m [lpumeHsanucb cneumduyeckne nogxoabl Anst MIMHENHOW anrebpsol
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https://cyberleninka.ru/article/n/avtomaticheskaya-generatsiya-zadach/viewer
http://www.engjournal.ru/articles/740/740.pdf

IlcxoOHbIN reHepaTop

e bepet kpacmBoe HavyanbHOE BblpaXkeHne
e PaHgoomHO ero npeobpasoBbiBaeT

e HacTpouku
@) Pa3peLLIeHHbIe noagcTaHOBKU
©) KonnyecTtBo waros reHepauummu

[Mpobnemsbl:

e KoOHe4YHOoe BblpaKeHne CnoXxHee, YeM HavanbHoe
e BbipaxeHunsa oyeHb HekpacuBble
e (ObpaTHble NpeobpasoBaHus

5/13



Hauyano paboTsl

e BbiOpana obnacTtb paboTbl — TPUTOHOMETPULO

e lI3y4yana 3agayv 13 3agavyHUKOB U €ry, NbiTanacb nx
KrnaccndpuumposaTtb U NpUayMbiBaTh NOXOXNE cama

e Pasbupanacb c CyLeCcTBYHOLMM reHepaTopom Uu aA3bikoM Kotlin
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TexHonornu

e HoBbin Anga meHs a3bik Kotlin

e bubnnorteka TWF, koTopas Obinia HanncaHa y4acTHMKaMu NpoeKkTa paHee

o  CTpyKTypbl 41151 XpaHeHNA U paboTbl C BblpaXXeHUsiM1 1 npeodbpasoBaHNAMN
o CnocoObbl 3a0aHns BblpaXKeHUm
o  Anroputmbl Ans paboTbl C BblpaXXeHUs MU 1 npeobpa3zoBaHNAMN

7113



[Mpouecc paboThbl

e [eHepauunsa OT KpacnBOro BblpaXeHud
o Terlepb reHepaunsd or KOHEYHOIo BblpaXXeHn4A K Haqaanomy
o 3agaHus ctanu bonbLle NOXOXWM Ha pearnbHble

e OTCyTCTBME NEPEXOOOB B NpeablayLimMe COCTOAHUS reHepaLnm
O KOHLI,eI'ILI,I/IFI KonunyecTBa Laros ctajia bonee nNnorM4Hom
O nOﬂyL-IaI-OLLI,I/IeCFl BblpaXeHund CTanum CrioxxHee Ha B
O nOﬂyL-IaI-OLLI,I/IeCFl BblpaXXeHnqa CTtanun oonee OAHOPOAHbIE MO CITOXKHOCTU
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HacTtpounkn. HoBble noeu

HacTtpouku:

[ Pa3peLueHHb|e NnoaACTaHOBKH
e CrOXHOCTb BblpaXeHnA BMECTO KOJIM4YEeCTBa LLUAaroB B reHepaunm

HoBble ngeu:

e Ha crnoXHOCTb Bblpa)keHust BMUSAET NyTb NO NpeobpasoBaHUsM OT
Ha4yarnbHOro BbIPaXXEHUS K KOHEYHOMY

e [lpu npmeHeHUn NnpeobpasoBaHNn Mbl OObIYHO XOTUM Nony4aTtb
[OCTaTOYHO KpacuBble BblipaXKeHUS
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[1laTTepH YeKkepbl U HOBbLIN FreHepaTop

I'IaTTepH YyeKepbl

e [Ecnu B BblpaXxeHUM NpUCyTCTBYET KAKON-TO KOHKPETHbLIN NAaTTEPH, OHO WTpadyeTcs Ha
COOTBETCTBYIOLLEE 3TOMY NATTEPHY KONMYeCTBO BannoB

e Lltpad 3aBMCUT OT TOro, HACKOSIbKO NAaTTEPH “HEKpacuBbIN”

e Co wrpadamm MOXHO UrpaTbCs 1 NosnyyaTb pasHble pesynbTaThl reHepauuu.

HoBbIn reHepaTop

e Ha kaxxgowm Lare reHepauumn ecTb He OOHO BblpaXkeHne, a Habop

e K Kaxgomy BblpaXXeHWUIO U3 3TOro Habopa NPUMEHSAIOTCA HECKONBbKO CryYanHbIX
npeobpa3zoBaHui

e /13 nonyumnBLUNXCA pe3ynbTaToB BbIOMPAKTCSA BbIpaXXEHUA C MMHUMAIbHbLIM LWTpadom Ans
crnenyLLlero wara reHepaumm
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TekyLwme pesynsraThl

HemHoro BugomnameHunachb KOHUENUMS HaCTpOeK
]

[eHepupytoTcs Bonee xopolwme 3agadn
13HayanbHbIM reHepaTop

sin?x + cos?2x — 1 sin?x + cosZx — (1 - ((1 — (—sinz(x + 7:)))0'5) 2) + (—sinzx + 1)
[eHepaTop 6e3 NaTTepPH YEKEPOB

(1= ((1=(=sin2(x + 7)))%5)2) + (=sin% + 1) — sin?x + cosx

1
1

— sinZx + cosZx

cosZx + !
(=((=(=(1 = cos?(x + 7)) 05)) - (—cos(x)) + sin(x)-cos(x)))? + cos®x —> sin2x + cosx

1

+1
tgx
FeHepaTop C MUMELLNMUANCA NaTTepH YeKepamMu
cosx - cosx + sin(z — x) - sinx — sin?x 4+ cos2x
1

+ (= (cosx)2) — sin?x + cos2x
I + ctgx - ctgx
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[TnaHbl Ha Oyayulee

e [lobaBnTb NAaTTEPH YEKEPOB
e Hauatb paboTy CO CNOXHOCTbLIO BblpaXKeHUs1 (MoKa B NfiaHax Yepes
KOHLIENUMIO NyTEN MeXOY BblpaXXeHUsaAMN No Npeobpa3oBaHNSM)
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Cchblifika Ha penosnTtopum

bitbucket.ora/vkatsman/twf/src/master/
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https://bitbucket.org/vkatsman/twf/src/master/

